APXH 1nc SEAIAAS

ovy

EZETAZOMENO MAOHMA : NAHPO®OPIKH

TAZH / TMHMA : B" AYKEIOY
AIATQONIZMA NEPIOAOY : IANOYAPIOY 2023
ZYNOAO ZEAIAQN : TPEIZ (3)
AIAPKEIA AIATQNIZMATOZ : AYO QPEZ2

Qépa A
Al. Na xapaktnploeTe WG OWOTEG 1 AAVOOAOUEVEG TIC MAPAKATW MPOTACELG:
1. Ze éva MPOYPAUUA OHECWG UETA TN AEEN APXH MPETMEL UMTOXPEWTLKA VO UTTAPXEL Hia
evioAn AIABAZE.
2. Kata tnv eKTéAEon €VOC MPOyPAUUATOC Umopel va aAAAlel TLUA KoL O TUTIOG ULOG
HeTaBAnTAG.
H Ltepapxia Twv AOyLKWV TEAECTWV ELVaL ULKPOTEPN TWV CUYKPLTLKWV.
4. Hmpaén tng clevénc SVo AoylkwyV ekppdcewv Sivel w¢g amotéAeopa TRV Tipn WEYAHZ,
Lovov Ootav Kol ol SV0o ekdppdacelg Exouv tTnv TLun WEYAHS.
5. Aoywn ékppaon (A>B)H OXI ,(A>B) eivat mavta AAnBAg.
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Movadeg 10

A2. o) Na ypaeTe EMLYPAUHUATLKA TNG OKOTILEC ATIO TLC oToleg peAeta n NAnpodoplkn
Tou¢ aAyopiBpuouc.
Movabecg 4
B) Na avadépete Toug TpOTMOUG avamapactaong aAyopiBuwy
Movabecg 4
v) Yrnidpyxouv Vo €idn petadpaotikwy mpoypappudatwy. Na ta avadpEpeTe Kal va
mepLypaPete tov TPOTO AELToupyilag Tou KABE MPOYyPAUUATOG.
Movabdeg 6

A3. No amoSWOETE TIC MAPAKATW UOAONUATIKEG LOOTNTEG E AVTLOTOLXEG AAYOPLOULKEG
EVTOAEG eKXWPNONG TLUAG.

1 20a 30a

S - 20a | 30a
oox V- K= 10+ —=+ =

a. X= 5 —Va+nua B.Z=la-—c|

Movabdec 6
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A4, AlveTtal To MOpoKATW poypapupa o TAQIIA:

No petatparnel oe LoodUvapo PUe XpHon tng evioAng moAAanAng emidoyng EMNIAEZE.
Movadec 6
A5. Av n petaBAntn A €xet tnv Tiun 7, n petaBAnti B €xel tnv tiun 5 kat n petaBAnti I tnv
TLUN 2, va UTTOAOYLOTOUV OL AOYLKECG TIUEG TWV TTAPAKATW EKPPACEWV:
1.

2
3
4

NMPOTPAMMA A4
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: ¥
APXH
TPAWE ‘Awoe povoyndlo aptbud: ’
AIABAZE x
AN (x=2) 'H (x=4) H (x=6) H (x=8) TOTE
r’PAWE ‘Aptiog’
AAANIQS AN (x=1)'H (x=3) H (x=5) H (x=7) H (x=9) TOTE
r’PAWVE ‘MepLrtog’
AANIQZ AN x=0 TOTE
PAWE ‘Mn6&év’
AANNIQZ
rTPAWE ‘O aptBuocg dev eival povoypnoiog...’
TEAOS_AN
TEAOZ_MPOTPAMMATOZ

OXI (B>A)

(A>B) KAl (A<T)

((A<B) KAl (A<T)) H (F<=B)
(A<B) KAI ((A<Tl) H (F<=B))

Qéua B

B1l. lNa to mapakdtw TUAKA aAyopiBUOU VO KOATOUOKEUACETE TOV TTIVOKA TLHWV.

x<&10

y& 2*x -2
a< (y-x)/2

Eudavice x, vy, a
Av a > 3 tdte

X< a-—2

a&y—X

y& a*x

AMLWC

Av a mod2>=0 tote
X< a*2
a&y+ X
yé& x div a

Téloc_av

TéAlog_av
Eudpavioe x, a, y
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Movabecg 4

Movadecg 10
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B2. la to mponyoUHEVO TUAMO OAYyOPLBUOU VO KATAOKEUAOCETE TO SLAYPOUUO PONG
Movadeg 10

Oépa I
Itnv etatpeia ApBidloyAou AE oL epyalopevol apeifovtal cupdwva HE TIC WPEC epyaciag
TOUC KALMOKWTA OTwG dailveTal oTOV MAPAKATW Tivaka:

Qpeg epyaciag QpopicOio €
Q<30 32
30<0Q<100 42
100<Q 55

EmunpdoBeta, 0TI CUVOALKEG ATOSOXEG UTTAPXOUV KPATHOELC TLG TAfewg Tou 12%. Na

avantuéete alyoplOpo o omoiog Ba Stafalel to dvopa Kal TIC WPEC epyaciag evog

epyalopévou kal Ba epdavilel To OVOUA TOU Kol TLG TEALKEG KoBapéc amoboXEC Tou.
Movadeg 20

Oépa A
Evacg YEWPYOG cuokevalel Ta UNAa o€ KIfwTtia Twv 16 Kol Ta mopTtoKaAla o€ Kifwtia Twy 12.
Av yla kaBe pnAo mou mouldel otov Eunmopo £xel kEpSog 0,07€ kal yLa KaBe mopTtoKAAL
0,09€, va avantuéete alyoplOuo o omoiog:
Al. ©@a dtaBalel to mANROoOC TWV KIBWTLWV TWV HAAWV KoLl To MANB0C¢ TwV KIBwTiwy TwV
TOPTOKOALWYV TTOU CUCKEVUOOE O YEWPYOGS

Movadeg 3
A2. Oa umoAoyilel kalL Ba epdavilel to mood nou Ba kepdilel 0 yewpyog amo Ta HAAa Kal To
mMooo mou Ba kepdloel amd Ta MOPTOKAALA AV AUTA TA MTOUANCEL OE €vav EUTOPO.

Movabecg 4
A3. Av 0 yewpyog anodacioel va dwpioel to 15% twv €006wv Tou o€ €va idpupa va
umoAoyilel kat va epdavilel to moood tng dwpedg.

Movabdeg 6
A4. ©@a urmoAoyilel kal Ba epdavilel mooca meplocotepa xpnuata 6a kepdiocel o yewpyog av
anodacicel va TOUANRGEL HOVOG TOU Ta HAAA KAl To MOPTOKAALA Kal yia kKaBe punAo Ba €xetl
ké€pdog 0,15€ kal yLa kaBe moptokaAL 0,21€

Movabeg 7

ZAZ EYXOMAZTE ENITYXIA !!!
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